



Жительница города Кизела обвиняется в убийстве своего сожителя

Губахинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета по Пермскому краю расследуется уголовное дело в отношении 27-летней жительницы города Кизела, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Из материалов уголовного дела следует, что 5 декабря 2010 года между обвиняемой и её 26-летним сожителем возникла ссора. В ходе конфликта женщина взяла нож и нанесла им удар по телу потерпевшего, от которого он скончался на месте преступления.

По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемой избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств по делу. Расследование уголовного дела продолжается.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКП РФ по Пермскому краю обязательна.

29 декабря 2010

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/814253>